

# Teroristički napad u Orlando — Objavite *28 stranica*



Obama i James Carney, direktor FBl-a nastavljaju s prikriivanjam britanskih i saudijskih autora „9/11“ [flickr: whitehouse]

Masovno ubojstvo u nedjelju ujutro u Orlando, s 50 ubijenih i 53 ranjenih koje je počinio Amerikanac afganskog porijekla s iskazanom spregom s ISISom kojeg je FBI ispitivao barem dvaput, još jednom ističe hitnost pritiska za [javnu objavu 28 stranica](#).<sup>†</sup> Taj povjerljivi dio kongresnog izvješća o „9/11“ razotkriva ne samo saudijsku ulogu, već otkriva upletenost Obame i njegovu svjesnu ulogu podržavanja međunarodnog terorizma, kao sastavnog dijela njegove politike „promjene režima“ u savezu sa Saudijcima i Britanskim carstvom, i njegove namjere pokretanja rata s Rusijom i Kinom. Kriminalna uloga FBl-a u zataškavanju *28 stranica*, štiteći terorističke ćelije u SADu i dijem svijeta, i štiteći Obamu od odgovornosti za svoje zločine moraju biti u žarištu istrage zvjerstva u Orlando.

Ovaj napad mora poslužiti Amerikancima kao zov na buđenje—nacija ne može ni dana više podnositi ovog masovnog ubojicu u Bijeloj Kući. Dok Obama razvrstava duž granica Rusije najveću vojnu silu poslije Hitlerove pripreme invazije na Sovjetski Savez, i dok Obama panično pokušava stvoriti novu silu po uzoru na NATO u Aziji u svrhu vojnog suprotstavljanja Kini, svijet se mijenja pod nogama njegova neronskog, narcisoidnog uvjerenja da on vlada svijetom. Obama je poput Zeusa, lažnog boga s planine Olimpa, koji je najavio čovječanstvu „ja dajem pravila“, u času dok mu se sama planina urušavala pod nogama. Unatoč tome, Obama može pritisnuti tipku, te ga se mora odmah smijeniti s položaja.

U nedjelju ujutro, nekoliko sati nakon terora u Orlando, Obamin šef CIAe John Brennan, koji je pred nekoliko tjedana izjavio da se *28 stranica* kongresnog izvješća

<sup>†</sup> Dokumentarni film o zataškavanju *28 stranica*, na engleskom

o „9/11“ ne smiju nikad objaviti, rekao je novinskoj mreži Al Arabiji, u posjedu Saudijske Arabije, i CNNu da Obama možda neće moći zadržati plimu, da se 28 stranica može „i mora“ objaviti. No patetično je jadikovao, molim vas ne vjerujte onom što je u njima! Kasnija proučavanja pokazala su, da je sve pogrešno, da Saudijski nisu imali nikakvu ulogu, i da su oni naši prijatelji, lagao je.

Treba se podsjetiti da je na dan terorističkog napada na *Charlie Hebdo* u Francuskoj, 7. siječnja, 2015., bivši [sen. Bob Graham iz Floride rekao na tiskovnoj konferenciji u Kongresu](#),<sup>†</sup> da se teroristički čin mogao spriječiti. Točno je tako danas.

Brennan i Obama imaju dobre razloge da se boje sadržaja tih 28 stranica. Ne razotkrivaju one samo Saudijske već [Obamu i njegove britanske kontrolore, koji su, u sprezi sa Saudijscima](#),<sup>\*</sup> naoružali i angažirali međunarodne terorističke organizacije u ostvarenju svojih zlih namjera, uništenja nacija koje ne pristaju slijediti diktate Londona i Washingtona. To obuhvaća Irak, Libiju, Siriju, Jemen i sad mogući nasrt na Rusiju i Kinu, dovodeći svijet do ruba termonuklearnog istrebljenja, jer Obama želi panično zaustaviti novu paradigmu čije obilježje je Novi put svile.

Kao što je Lyndon laRouche rekao na [sastanku na Manhattanu u subotu](#):<sup>#</sup>

*U tijeku je, mislim proces, u kojem većina planeta – među nacijama – koje žele učiniti tako zvanu pravu stvar: to jest uspostaviti uvjete života, u vidu šanse i stvarnosti, nužnih životu čovječanstva.*

---

Svjedočanstva toga su svugdje, samo ako ljudi odaberu vidjeti radije nego slijepo prihvatiti prljavštinu koju piljare zapadni mediji i vlade. Novi put svile, koji snažno vode Kina i Rusija i Indija, predstavljajući više od trećine svjetskog stanovništva, gradi željezničke pruge i elektrane i projekte vodosustava i još više širom sektora u razvoju, dok se transatlantske nacije mrve u financijski i fizički metež, s negativnim kamatnim stopama i „novcima iz helikoptera“ kao potpori nelikvidnim bankama.

Abdelmalek Sellal, premijer Alžira, rekao je danas: NATO ne može ništa učiniti da pomogne Libiji. Umjesto toga, rekao je, Zapad mora započeti proces razvoja i

*Moraju djelovati brzo, ako ne i više, nego što su utrošili kad su počeli spašavati globalnu burzu i bankovni sustav. Svjetski mir i sigurnost važniji su od svake proračunske stranice bankovnih i financijskih institucija.*

---

Kako možemo probuditi Amerikance i Europljane da na javi vide što njihove vlade čine u njihovo ime, te poduzmu korake i zaustave terorizam i nuklearni holokaust, i nadahnu ljude na čin koji će udružiti svijet u razvoj? LaRouchea su to pitali u subotu, i on je dao odgovor

*Ako nešto činite na osnovi traženja prednosti nad drugim, onda ste sve izgubili, jer će vas prije ili kasnije to doseći, a poželjet ćete da nikad niste pustili da dođe do takvog ishoda. .... Pitanje je što vi, po sebi i unutar sebe, što vi stvarno utjelovljujete. Imate li sposobnosti odabrati one vrednote koje moraju općenito služiti u korist čovječanstva. Bez toga niste naoružani. Razoručani ste.*

---

12. lipanj 2016.

<sup>†</sup> Video tiskovne konferencije [engleski]

<sup>\*</sup> Prikaz londonsko/saudijske terorističke mreže [engleski]

<sup>#</sup> Video sastanka na Manhattanu [engleski]